

Бахтияр Хужахметов представил Югру на открытом чемпионате страны по пахоте

Победитель VI-го окружного конкурса «Лучший пахарь – 2018» впервые вышел на состязания такого уровня.

Если в региональном конкурсе было два этапа – теория и практика, то в состязаниях механизаторов со всей России упор был сделан на практику. «Это именно спортивная пахота, – рассказал белоярский тракторист. – Нам нужно было вспахать клинообразный участок поля с четко заданными параметрами. Учитывалось также и соблюдение заданной глубины вспашки».



Бахтияр Хужахметов много лет управляет трактором «Беларус», на нём выиграл окружные состязания, а вот на чемпионате страны ему пришлось столкнуться с техникой немецкого и норвежского производства. Система управления такими трактором и плугом сильно отличается от привычных трёх рычагов «Беларуса», но, как говорит белоярец, за время прохождения конкурсных испытаний он сумел неплохо освоиться. Ещё бы немного времени на «обкатку» перед стартом – и, возможно, был бы шанс побороться за призы. Ведь опыта у механизатора не занимать: в Белоярском он

живёт уже 39 лет и почти все эти годы трудился экскаваторщиком в системе «Газпрома», а выйдя на пенсию, устроился машинистом в местное сельхозпредприятие.

В целом же впечатления от чемпионата у нашего земляка остались очень позитивные. Он отметил радушие и гостеприимство принимающей стороны и высокий уровень организации мероприятия. Участие в столь серьезных состязаниях оставило приятные воспоминания и заряд бодрости. А ещё у Бахтияра Хужахметова появился памятный снимок с губернатором Республики Мордовия Владимиром Волковым.

Семья вместе – душа на месте

2019 год объявлен в России Годом театра, а у нас в Югре это ещё и Год семьи. 8 июля вся страна отметила День семьи, любви и верности.

Связав воедино все эти примечательные события, ребята из лагеря труда и отдыха «Грудовая молодёжь» МКУ МЦ «Спутник», театральный кружок «Забавушка» и вокально-хоровой ансамбль «Кружева России» БУ «Белоярский комплексный центр социального обслуживания населения» дружной творческой семьёй подготовили праздничный концерт «Семья вместе – душа на месте».

В программу концерта включили театральные постановки, стихи о семье, природе и, конечно, песни о России, любви и дружбе. В сценке «Когда семья вместе, сердце на месте» ребята подняли актуальную современную проблему одиночества ребёнка в семье. А вот старшее поколение в интермедии «Красота спасёт мир» отразило другую социальную боль – проблему алкоголизма. Молодые и уважаемого возраста артисты показали зрителю, что если семья вместе, любая проблема будет решена, а красота может подарить человеку новое качество жизни без алкоголя.

Слова одобрения в адрес молодёжи высказала заместитель главы Белоярского района по социальным вопросам Наталья Сокол.

Директор БУ «Белоярский комплексный центр социального обслуживания населения» Валерия Гейдарова и директор ПАО «Запсибкомбанк» Маргарита Дуданова вручили памятные подарки труженикам тыла.

А в финале праздничного концерта «Семья вместе – душа на месте» ребята из лагеря труда и отдыха «Грудовая молодёжь» подарили всем гостям и участникам концерта цветы от спонсоров – местных предпринимателей. Хризантемы были очень похожи на ромашку – символ Дня семьи, любви и верности, и поэтому наш зал стал напоминать русское ромашковое поле.

Лариса МОСТОВАЯ,
культурный организатор
социально-реабилитационного
отделения для граждан
пожилого возраста
и инвалидов

Фото на обложке

Открытое акционерное общество «Югорская территориальная энергетическая компания – Белоярский» сегодня занимает доминирующее положение в отрасли энергетики в Белоярском районе. Компания занимается приемом, передачей и распределением электроэнергии по электрическим сетям, техническим обслуживанием, ремонтом и наладкой введенных в эксплуатацию электрических сетей города и района. В этом году 13 июля исполняется 15 лет с создания ОАО «ЮТЭК».

Сергей Данилюк работает в компании с самого ее основания. Он мастер по эксплуатации и ремонту электрооборудования.

Родился Сергей в поселке Гвардейское Севастопольского района. А в Белоярский приехал в 1986 году.

В сферу энергетики попал совершенно случайно – по профессии он повар. После службы в армии Сергея стали приглашать в полицию, пожарную часть и вневедомственную охрану, но кроме этого Сергея заметил и сосед, который позвал его работать электриком в ООО «СУКЭТ» (ныне АО

«ЮКЭК-Белоярский»). Вот так в 2002 году начался его профессиональный путь электромонтером 2-го разряда. После Сергей повысил квалификацию до 4-го разряда и с 2004 года начал работать в ОАО «ЮТЭК». Через два года поступил в энергетический техникум, а уже после его окончания стал мастером по обслуживанию линий уличного освещения в городе Белоярский. До 2017 года Сергей Данилюк проработал на уличном освещении, за что был награжден медалью Думы Югры за многолетний труд в энергетике.

Сейчас работа мастера заключается в обслуживании электрооборудования в городе: линий электропередач, подстанций, кабельных и воздушных линий.

«Работа опасная, потому что имеешь дело с электричеством, но мне нравится обустраивать наш город, – говорит Сергей. – Всегда приятно делать что-то руками, а потом испытывать чувство гордости за это. Даже если это какая-нибудь мелочь вроде светильника или подсветки. Со всем не жалею, что связал свою жизнь с электричеством».

Белоярская делегация в Витебске

Город-побратим отпраздновал 1045-летие со дня основания и 75-летие освобождения от немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны.



В составе делегации были директор Этнокультурного центра Зинаида Каккина, а также артисты народного самодеятельного коллектива «Увас хурамат».

Представители Белоярско-го вместе с другими почетными гостями – делегатами из городов-побратимов, партнерами Витебска из России, Армении, Сербии, Латвии, Болгарии – побывали на приеме в горисполкоме. Гостей принимали председатель горисполкома Виктор Николайкин и его заместители, а также председатель

городского Совета депутатов Владимир Белевич.

Коллектив «Увас хурамат» в эти праздничные дни выступил на трёх площадках Витебска, в том числе на площади Победы в рамках концертной программы, посвященной Дню города. Белоярцы представили несколько танцев, в том числе традиционную «Куреньку».

Для гостей подготовили интересную экскурсионную программу – с посещением музеев и памятных мест города. Витебск нашим землякам очень понравился, особо они отметили радушный прием хозяев.